
 
R θ O ξ I ψ O I O ξ I ψ O I O ξ I ψ O θ R 15. R 
R I O I I I O π O I I I O π O I I I O I R 13. R 
   R θ O ξ I ψ O I O ξ I ψ O θ R     11. R 
   R I O I I I O π O I I I O I R       9. R 
      R θ O ξ I ψ O θ R          7. R 
      R I O I I I O I R          5. R 
       R I O I O I R           3. R  

 
Alle geraden Reihen werden links gestrickt 
 
θ : 1 M re, 1 U, 1 M re in dieselbe M str. 
 
π : 1 M re, abh, 2. u. 3. M re zusstr., abgeh. M überziehen 
 
ξ : 1 M re abh, 2. M str, 1. M überziehen 
 
ψ : 2 M re zusstr. 
 
I : rechte Masche 
 
O : Umschlag 
 
R  : Randmasche  
Achtung!!!! Die Randmaschen werden am Anfang und am Ende der Reihen 
gestrickt, damit der Rand elastisch genug ist und sich nicht zusammenzieht. 
 
3 M anschlagen 
1.R. 3 M re (inkl. Randmasche) 
2. R. 3 M li (inkl. Randmasche) 
3. R. Randm re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, 1 U, 1 M 
re, 1 U, 1 M re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, ! Randm re. 
 
Nach dem Diagramm weiterstricken 
 
 
Zweite Variante: 
 

R θ O ψ I ξ O I O ψ I ξ O I O ψ I ξ O θ R 15. R 
R I O I I I O π O I I I O π O I I I O I R 13. R 
   R θ O ψ I ξ O I O ψ I ξ O θ R     11. R 
   R I O I I I O π O I I I O I R       9. R 
      R θ O ψ I ξ O θ R          7. R 
      R I O I I I O I R          5. R 
       R I O I O I R           3. R  
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Kite-o-Mania 
 
Variante 1: 
Alle geraden Reihen links stricken! 
Achtung!!!! Die Randmaschen werden am Anfang und am Ende der Reihen 
gestrickt, damit der Rand elastisch genug ist und sich nicht zusammenzieht. 
 
RUR = 1 M re, 1 U, 1 M re in dieselbe M str. 
3 M zus = 1 M re, abh, 2. u. 3. M re zusstr., abgeh. M überziehen 
1 üA = 1 M re abh, 2. M str, 1. M überziehen 
1 re zus = 2 M re zusstr. 
 
3 M anschlagen 
1.R. 3 M re (inkl. Randmasche) 
2. R. 3 M li (inkl. Randmasche) 
3. R. Randm re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, 1 U, 1 M 
re, 1 U, 1 M re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, ! Randm re. 
5.R. RM, 1 M re, 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
7.R. RM, 1 RUR, 1 U, 1 re zus, 1 M re, 1 üA, 1 U, 1 RUR, RM 
9.R. RM, 1 M re, 1 U, 3 M re, 1 U, 3 M zus, 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
11.R. RM, 1 RUR, 1 U, 1 re zus, 1 M re, 1 üA, 1 U, 1 M re, 1 U, 1re zus, 1 M re, 1 
üA, 1 U, 1 RUR, RM 
13.R. RM, 1 M re, **1 U, 3 M re, 1 U, 3 M zus,** 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
15.R. RM, 1 RUR, **1 U, 1 re zus, 1 M re, 1 üA, 1 U, 1 M re,**1 U, 1 re zus, 1 M re, 
1 re zus, 1 U, 1 RUR, RM 
 
von ** bis ** bis kurz vor das Ende der Reihe wiederholen.  
Reihe 13 bis 16 fortlaufend wiederholen, bis die Wolle aufgebraucht ist oder das 
Dreieckstuch die gewünschte Größe hat. 
 
 
Variante 2: 
 
Alle geraden Reihen links stricken! 
Achtung!!!! Die Randmaschen werden am Anfang und am Ende der Reihen 
gestrickt, damit der Rand elastisch genug ist und sich nicht zusammenzieht. 
 
RUR = 1 M re, 1 U, 1 M re in dieselbe M str. 
3 M zus = 1 M re, abh, 2. u. 3. M re zusstr., abgeh. M überziehen 
1 üA = 1 M re abh, 2. M str, 1. M überziehen 
1 re zus = 2 M re zusstr. 
 
3 M anschlagen 
1.R. 3 M re (inkl. Randmasche) 
2. R. 3 M li (inkl. Randmasche) 
3. R. Randm re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, 1 U, 1 M 
re, 1 U, 1 M re, in die RM 1 R tiefer einstechen und ein M re herausstr, ! Randm re. 
5.R. RM, 1 M re, 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
7.R. RM, 1 RUR, 1 U, 1üA, 1 M re, 1 re zus, 1 U, 1 RUR, RM 
9.R. RM, 1 M re, 1 U, 3 M re, 1 U, 3 M zus, 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
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11.R. RM, 1 RUR, 1 U, 1 üA, 1 M re, 1 re zus, 1 U, 1 M re, 1 U, 1 üA, 1 M re, 1 re 
zus, 1 U, 1 RUR, RM 
13.R. RM, 1 M re, **1 U, 3 M re, 1 U, 3 M zus,** 1 U, 3 M re, 1 U, 1 M re, RM 
15.R. RM, 1 RUR, **1 U, 1 üA, 1 M re, 1 re zus, 1 U, 1 M re,**1 U, 1 üA, 1 M re, 1 
re zus, 1 U, 1 RUR, RM 
 
von ** bis ** bis kurz vor das Ende der Reihe wiederholen.  
Reihe 13 bis 16 fortlaufend wiederholen, bis die Wolle aufgebraucht ist oder das 
Dreieckstuch die gewünschte Größe hat. 
 
Copyright: Brigitte Osenbrück 
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